

萌宝秀才艺 快乐过“六一”

我市举办第十二届少儿文化艺术节

本报讯(记者 陶小敏)6月1日,我市第十二届少儿文化艺术节在奥特莱斯广场举办。来自我市的少年儿童用自己的活力和可爱,演绎了童心和快乐。

活泼可爱的小猴子、高贵的白天鹅、惟妙惟肖的曲艺丑角、扮相可爱的小蚂蚁、活力四射的篮球宝贝……艺术节上,来自全市各参赛团体精美的扮相、精彩的表演赢得了观众们的喜爱和喝彩。

本届艺术节设舞台艺术类、静态艺术类两个大类,音乐、舞蹈、戏剧、曲艺、美术、书法五个小类,分别进行比赛评奖。据了解,艺术节自4月份启动以来,得到了全市各级文化教育部门和社会教育机构的积极响应,共收到静态艺术类参赛作品400余幅,舞台艺术类节目307个,参赛范围覆盖全市,是参赛作品、节目最多的一届。



活动现场。

本报记者 陶小敏 摄

市文化馆馆长王俊表示,为进一步激发广大少年儿童对文艺的兴趣,进而创作一批思想性、艺术性、观赏性有机统一的优秀少儿文艺作品,促进少儿德、智、体、美全面发展,近年来,市教育、文化部门同心协力,齐抓少儿艺术教育

培训,开展各类少儿文艺活动,多次组织少儿艺术节目参加国家、省里赛事,也都取得了良好成绩。

据了解,今年的少儿文化艺术节与往年相比,呈现出动员范围更广、参赛节目更丰富、艺术门类更全等特点。

看画展读好书 图书馆活动多

本报讯(记者 陶小敏)为了庆祝儿童节的到来,让小朋友们度过一个快乐、有意义的儿童节,6月1日,市图书馆举办了系列活动,带小朋友们一起嗨翻天。

记者在市图书馆门前广场上,无数家长和孩子正在进行“亲子泼水自由大战”,孩子们和家长们都拿着水枪、小盆,

在互相泼水游戏中绽放出灿烂、开心的笑容。图书馆内,一场主题为“墨见童心”的少儿水墨画展览正在举行,参赛者均为我市少年儿童,展览出的位评选出的优秀水墨作品,作品吸引了不少市民和读者驻足认真观看;画展进行的同时,图书馆内,一场娃娃亲子乐园绘本分享会和读书会也正

在同步进行,分享会和读书会现场,也都是家长和孩子认真听讲和会心一笑的身影……

市图书馆相关负责人告诉记者,为了迎接“六一”儿童节的到来,让孩子们过一个有意义的、快乐的儿童节,他们提前筹划了系列活动,这些活动都针对孩子的天性和特点,为的就是能够收到应有的效果。

近800名选手 竞逐“小铁人”

本报讯(记者 李林润)6月1日,2019漯河市迷你小铁人公开赛在市体育中心举办,来自全市各小学、幼儿园的近800名选手参加比赛。

“没事,继续加油!”看到自己的孩子比赛中摔倒,一边的家长大声为孩子加油鼓劲,鼓舞他们站起来,继续向前冲刺。

据悉,此次迷你小铁人公开赛分为少儿组和U7组、U9组、U11组四个组别。

“比赛旨在以铁人三项运动为平台,吸引更多的青少年参与到体育运动中来。同时通过公开赛的形式,为更多热爱体育运动的学生提供一个展示自我的机会,激发更多青少年参与到体育锻炼

中。”此次比赛的相关负责人向记者介绍,本次公开赛以“大体育观”的视角全面展示我市青少年体育训练、体教结合和青少年体育公共服务成果。同时,通过体育赛事,提升校园文化生活,发现体育苗子,感受体育魅力、享受运动乐趣、让广大学生养成锻炼身体的好习惯。

关爱留守儿童 圆梦“微心愿”

本报讯(记者 朱红)5月31日,漯河三铭吾公益中心“小心愿 大希望”圆梦留守儿童活动走进临颖县七里小学,帮助这里的孩子实现“微心愿”。

记者了解到,“六一”前夕,三铭吾公益中心就让留守儿童足球队的孩子每人许下一个心愿,这些心愿大都跟足

球有关,有想要足球的,有想要球衣的,有想要球鞋的,有想要护膝板、背包的。随后,该中心的志愿者积极认领这些微心愿,并很快将孩子的“微心愿”置办齐全。

当孩子们领到自己想要的礼物后,都开心地笑了。当留守儿童李一航拿到足球,立即

开始踢起来,“这个足球真好,以后我可以随时都能练习,肯定进步很快。”李一航说。

“最让我感动是孩子们写下的愿望大都与足球有关,孩子说除了学习,还要努力踢球,争取将来能为国家足球做贡献。”三铭吾公益中心副理事长齐双双说。

图片新闻



5月31日,源汇区妇联联合五一一路社区开展“传递爱心暖童心”活动,为社区困难儿童送去书包、文具等学习用品。 本报记者 陶小敏 摄



6月1日,召陵区翟庄街道燕山路社区举办“欢乐庆六一”活动,志愿者带领孩子一起制作蛋糕。 本报记者 于文博 摄



6月1日,郾城区李集镇小天鹅幼儿园6名留守儿童受邀来到源汇区金色童年婴幼儿园,与这里的小朋友一起过“六一”儿童节。 本报记者 朱红 摄



5月31日,漯河博爱社会工作服务中心工作人员来到召陵区邓襄镇沱沟小学,为学校18名优秀学生捐赠学习用品。 本报记者 吴艳敏 摄



5月31日,临颖县妇联、县民政局工作人员带领王孟镇化庄村小学的孩子参观小商桥爱国主义教育基地。 本报记者 杨淇 摄